Exercise 1

Calec.
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Esquisser le graphique d’une fonction qui vérifie toutes les conditions suivantes :

Dom f =] — 003 2[
Aim f() =1
Jm =3
Jm =1

f(=1) =2 et une racine (zéro) en x =0

Un maximum au point de coordonnées (1;3).
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8 marks




Exercise 2

Calc. :
Voici le graphique d’une fonction f :
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1. Déterminer sous forme d’intervalle le domaine de définition de la fonction f. 2 marks
2. Déterminer les limites suivantes : 8 marks

(a) Tim f(x)
(b) lim f(x)

X—+00

(c) lim f(x)
(d) lim f(x)

(e) lim f(x)
() lim f(x)

() lim £(x)
(h) lim f(x)




Exercise 3

Calc. :

1. Calculer les limites suivantes :

(b) Donner sous forme d’intervalle le domaine image de la fonction f.
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(a) lim (—2 + V1 - x) 1 mark
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(b) lim ( >+ V- x) 1 mark
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(¢) lim (—x2 +5x— —) 1 mark
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2. Une partie de la courbe représentant la fonction f a été tracée ci-dessous.
(a) Complete le graphique sachant que la fonction f est définie et paire sur ] — oo; ool. 1 mark
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